

Am în inimă, în cap și pe buze o rugăciune scurtă: Roma!

Papa Benedict al XVI-lea și-a anunțat demisia: "După ce mi-am examinat în mod repetat conștiința în fața lui Dumnezeu, am ajuns la certitudinea că puterile mele fizice, din pricina vârstei înaintate, nu mai sunt potrivite pentru a-mi exercita în mod adecvat ministerul petrin".

11.02.2013

Declarația sa din această dimineață, din timpul consistoriului pentru trei canonizări:

Dragi Frați,

v-am convocat la acest Consistoriu nu numai pentru cele trei canonizări, dar și pentru a vă comunica o decizie de mare importanță pentru viața Bisericii. După ce mi-am examinat în mod repetat conștiința în fața lui Dumnezeu, am ajuns la certitudinea că puterile mele fizice, din pricina vârstei înaintate, nu mai sunt potrivite pentru a-mi exercita în mod adecvat ministerul petrin. Sunt foarte conștient că această slujire, datorită esenței sale spirituale, trebuie să fie îndeplinită nu numai prin fapte și cuvinte, dar și suferind și în rugăciune. Cu toate acestea, în lumea de astăzi, supusă schimbărilor rapide și agitată de chestiuni de mare importanță pentru viața de credință,

pentru a conduce barca Sfântului Petru și pentru a vesti Evanghelia este necesară și vigoarea atât a trupului, cât și a sufletului, vigoare care, în ultimele luni, a scăzut în mine așa încât trebuie să-mi recunosc incapacitatea de a administra bine slujirea încredințată mie. De aceea, conștient de gravitatea acestui lucru, în deplină libertate, declar că renunț la ministerul de Episcop al Romei, Succesor al Sfântului Petru, încredințat mie prin cardinali la 19 aprilie 2005, așa încât, de la 28 februarie 2013, la ora 20,00, ora Romei, scaunul Sfântului Petru va fi vacant și va trebui convocat Conclavul, de către cei care au competența, pentru alegerea noului Suveran Pontif.

Preaiubiți frați, vă mulțumesc din adâncul inimii pentru toată iubirea și munca cu care ați purtat alături de mine povara slujirii mele, și vă cer

iertare pentru toate defectele mele. Acum, încredințăm Sfânta Biserică grijii Supremului Păstor, Domnul Nostru Isus Cristos, și o implorăm pe Preasfânta sa Mamă Maria, ca să-i asiste cu bunătatea sa maternă pe Părinții Cardinali în alegerea noului Suveran Pontif. În ce mă privește, și în viitor, voi sluji Sfânta Biserică a lui Dumnezeu cu toată inima, cu o viață dedicată rugăciunii.

(Cf. www.radiovaticana.va)

Data la Vatican, 10 februarie 2013

Ascultă cuvintele Sfântului Părinte

Aceste considerații pe care mi le scriai despre loialitate, îmi păreau bine adaptate unui număr de situații istorice: „toată ziua am în inimă, în cap și pe buze o "rugăciune jaculatorie": Roma!” (Sfântul Josemaría Escrivá, în cartea *Brazdă*, 344).

.....

pdf | document generat automat din
<https://opusdei.org/ro-ro/article/am-in-inima-in-cap-si-pe-buze-o-rugaciune-jaculatorie-roma/> (04.04.2025)